
ĐÁP ÁN BÀI 3 TRANG 99 SGK TOÁN 5 TIẾT LUYỆN TẬP 

HỌC TẬP - LỚP 5  - TOÁN LỚP 5 

Bài 3: Đường kính của một bánh xe đạp là 0, 65m. 

a) Tính chu vi của bánh xe đó. 

b) Người đi xe đạp sẽ đi được bao nhiêu mét nếu bánh xe lăn trên mặt đất được 10 vòng, 

được 100 vòng? 

Đáp án 

a. Chu vi bánh xe đạp là: 

0,65 x 3,14 = 2,041 (m) 

b. Nếu bánh xe lăn được 10 vòng thì xe đạp đi được: 

2,041 x 10 = 20,41 (m) 

Nếu bánh xe lăn được 100 vòng thì xe đạp đi được: 

2,041 x 100 = 204,1 (m) 

 

https://doctailieu.com/dap-an-bai-3-tr-99-sgk-toan-5
https://doctailieu.com/hoc-tap-c106
https://doctailieu.com/lop-5-c171
https://doctailieu.com/toan-lop-5-c172

